
22.3.2016 
Po oznámení nominácie na nového ministra zdravotníctva Slovenskej republiky JUDr. Ing. 
Tomáša Druckera v médiách, usporiadali Slovenská lekárska komora a Slovenská 
lekárska spoločnosť dňa 22. marca 2016 v priestoroch Slovenskej lekárskej spoločnosti na 
Cukrovej ulici v Bratislave spoločnú tlačovú konferenciu, na ktorej vyzvali budúceho 
ministra zdravotníctva Slovenskej republiky o zainteresovanie do prípravy 
Programového vyhlásenia vlády Slovenskej republiky na roky 2016 až 2020 v častiach 
týkajúcich sa zdravotníctva a do tvorby zdravotnej politiky štátu. Slovenská lekárska 
komora a Slovenská lekárska spoločnosť považujú zainteresovanie odborníkov - 
zdravotníckych profesionálov združených v odborných a vedeckých inštitúciách a 
zdravotníckych stavovských organizáciách do tvorby zdravotnej politiky štátu za o to 
významnejšie v situácii, keď je prostredie zdravotníctva z hľadiska jeho manažovania pre 
nového ministra zdravotníctva prostredím úplne novým. 
- videozáznam 

 
17.3.2016 
Slovenská lekárska komora a Slovenská lekárska spoločnosť usporiadali 17. marca 
2016 spoločnú tlačovú konferenciu, na ktorej vyzvali predsedov parlamentných 
politických strán na pokračovanie v dialógu. Informovali, že 16. marca 2016 odoslali 
predsedom všetkých parlamentných politických strán list, v ktorom ich žiadajú o 
zainteresovanie do prípravy Programového vyhlásenia vlády Slovenskej republiky v 
častiach týkajúcich sa zdravotníctva a pripojili aj návrh téz smerujúcich k podstatnému 
ozdraveniu slovenského zdravotníctva, o ktorých by chceli spoločne rokovať. Keďže nikto 
nechcel rezort zdravotníctva, nastal čas, aby boli riešenia zverené do rúk odborníkom. 
Slovenská lekárska komora a Slovenská lekárska spoločnosť očakávajú, že nová vláda, ale aj 
parlament, budú dôsledne dbať na kontinuálne zainteresovanie odborných spoločností a 
stavovských organizácií združujúcich zdravotníckych profesionálov, do tvorby zdravotnej 
politiky štátu naprieč celým politickým spektrom, aby boli potrebné zmeny uskutočňované na 
základe všeobecného odborného a spoločenského konsenzu prekračujúceho jedno volebné 
obdobie. Plné znenie výzvy nájdete TU. Tlačovej konferencie sa okrem prezidentov 
Slovenskej lekárskej komory a Slovenskej lekárskej spoločnosti zúčastnili všetky 
najvýznamnejšie média na Slovensku. 
- videozáznam 

 

https://youtu.be/TwignfzXZ2I
https://old.lekom.sk/upload/Vyzva_TK_17_3_2016_1458224403.pdf
https://youtu.be/ndxmtN5EkR8

